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Gemeente actueel
AGENDA* RAADSVERGADERING  
Maandag 25 maart 2024 
’t Plein (gemeentehuis)

(tijd indicatief) Activiteit  
Algemeen
19.30 uur 1. Opening en mededelingen
19.35 uur 2. Vragenhalfuurtje aan college

19.40 uur 3.  Vaststellen agenda
    •  Mogelijkheid indienen van moties 

vreemd aan de orde. 
19.45 uur 4.  Mededelingen vanuit de 

regionale samenwerking MRE 
en SGE

19.50 uur 5.  Vaststellen verslag van de 
raadsvergadering van 19 
februari 2024

19.55 uur 6.  Afscheid van mevr. Verdouw 
(SAMEN) als lid van de 
gemeenteraad

20.05 uur 7.  Installatie van dhr. Van de 
Vossenberg (SAMEN) als lid van 
de gemeenteraad

20.10 uur 8.  Installatie van mevr. Haazen 
(SAMEN) als burgercommissielid

Besluitvorming
20.15 uur 9. Hamerstukken

a.  Actualisatie PGB in Verordening 
Jeugdwet- en WMO (RV 
GM2024-1818063)

b.  Aanpassing 
Gemeenschappelijke Regeling 
Veiligheidsregio Brabant-
Zuidoost (RV GM2024-2000787)

c.  Actualisatie verordening op 
de rechtspositie raads- en 
commissieleden 
(RV GM2024-2050919)

20.20 uur 10.   Vaststelling bestemmingsplan 
Genoenhuizerweg 6  
(RV GM2024-1396264)

In 2019 heeft de gemeente 
de gronden van het voormalig 
tuincentrum (hoveniersbedrijf) aan 
de Genoenhuizerweg 6 in Geldrop 
gekocht. Doel is om de locatie 
samen met Vastgoedregisseur B.V. 
te ontwikkelen voor woningbouw 
op grond van collectief particulier 
opdrachtgeverschap (CPO). Eerder 
zijn hiervoor stedenbouwkundige 
kaders vastgesteld en zijn afspraken 
gemaakt met Vasgoedregisseur 
B.V. over de ontwikkeling. Nadat in 
het voorjaar en de zomer van 2023 
het informele participatieproces is 
afgerond, is in november de formele 
procedure opgestart door publicatie 
van het ontwerpbestemmingsplan. 
Het bestemmingsplan is nu gereed 
voor vaststelling.

20.50 uur 11. Moties vreemd aan de orde
Algemeen
20.55 uur 12. Sluiting

Afvalinzameling Tweede Paasdag
Tijdens Tweede Paasdag op maandag 1 april zamelt Cure 
geen afval in. De milieustraten en de Cure klantenservice 
zijn op deze feestdag ook gesloten.

Wordt normaal gesproken op maandag uw container voor 
restafval of GFT geleegd of het oud papier of PBD ingezameld? 
Bekijk dan in de afvalkalender wanneer Cure de inzameling 
inhaalt. U kunt de afvalkalender vinden via mijnafvalwijzer.nl 
of de Cure Afval App. 

Op tijd aanbieden tijdens inhaaldagen
Mogelijk rijden de inzamelvoertuigen op een ander tijdstip door 
uw straat dan u gewend bent. Zorg er daarom voor dat uw 
afval op tijd buiten staat, zodat Cure uw afval kan inzamelen.

Zet uw afval 
daarom voor 7:30 
uur aan de straat.

Altijd op de 
hoogte via de 
Cure Afval app
Met de Cure 
Afval App heeft 
u altijd uw eigen 
afvalkalender bij 
de hand. Stel pushnotificaties in, zodat u tijdig weet wanneer 
u uw afval buiten moet zetten. Zo bent u altijd op de hoogte, 
ook bij feestdagen!

Gesloten
Het gemeentehuis is 
op maandag 1 april
(Tweede Paasdag)

gesloten voor publiek.

Witgoedregeling voor 
huishoudens met een laag 
inkomen
Op 12 maart 2024 heeft de gemeente de witgoedregeling 
vastgesteld. Deze regeling houdt in dat huishoudens die op 1 
maart 2024 een bijstandsuitkering hadden of hulp ontvingen 
vanuit schuldhulpverlening, automatisch een groene bon 
ontvangen waarmee zij thuis hun (oude) koelkast, vriezer of 
wasmachine die veel energie verbruikt, kunnen vervangen. 
Zo ondersteunt de gemeente huishoudens die hiervoor geen 
geld hebben. Ook worden deze huishoudens op deze manier 
geholpen met het omlaag brengen van de energierekening. 
In de brief die deze huishoudens automatisch ontvangen, 
staat wat zij met de groene bon kunnen doen en wat 
de voorwaarden zijn. Voor meer informatie over deze 
witgoedregeling en de voorwaarden, gaat u naar: 
www.geldrop-mierlo.nl/witgoedregeling 

Geen brief ontvangen
Onze lijst met inwoners die recht hebben op de groene bon 
is gebaseerd op onze eigen administratie op peildatum 1 
maart 2024. Het kan zijn dat wij een fout hebben gemaakt. 
Bel dan team Toegang via (040) 289 38 99 en geef uw 
gegevens (naam, geboortedatum, e-mailadres en bsn-
nummer door en wij gaan voor u uitzoeken of u toch recht 
heeft op de witgoedregeling. 

Hulp op Maat 
Het vervangen van een energieslurpend witgoedapparaat 
is een mooie stap om energie te besparen.
Maar misschien heeft u meer geldzorgen en heeft u 
moeite met rondkomen. Neem dan contact op met de 
gemeente. De gemeente biedt hulp op maat en een 
luisterend oor tijdens een vrijblijvend gesprek. Hulp 
vragen kost niets. Meer informatie hierover? Ga naar 
https://www.hulpopmaat.nu of bel naar Team Toegang: 
telefoon (040) 289 38 99.

Werkzaamheden  
riool overstort 
Nijverheidsweg  
in Mierlo.
De gemeente Geldrop-Mierlo gaat in het kader van 
aanpak wateroverlast een overstort maken voor het 
hemelwaterriool. Deze overstort komt op het Eindhovens 
kanaal ter hoogte van de Nijverheidsweg in Mierlo. Het 
bestaande riool blijft hier gehandhaafd en er wordt enkel 
een stukje riool verlengd. Aangezien de Nijverheidsweg 
doodlopend is en we op het einde van de straat gaan 
werken, is er geen overlast. 

De bewoners en bedrijven in de Nijverheidsweg worden 
via een bewonersbrief op de hoogte gesteld van de 
werkzaamheden en blijven zoals altijd bereikbaar. 
Recreatief wandelverkeer langs het kanaal kan de 
werkzaamheden op een veilige manier passeren. 

Werkzaamheden
Aannemingsbedrijf B. Schepens zal voor de gemeente  
Geldrop-Mierlo de werkzaamheden uitvoeren.  
De werkzaamheden starten op 27 maart en de 
werkzaamheden duren ongeveer 4 weken.

Contactpersoon uitvoering Gemeente 
Heeft u nog vragen? Of wilt u meer informatie? Neemt u 
dan contact op met Kevin van Gorp of Bas van Lieshout, 
afdeling Ruimte, te bereiken via telefoonnummer 
(040) 289 38 93.

* Onder voorbehoud van wijzigingen.
 
De bijbehorende stukken van de agendapunten kunt u inzien 
op onze gemeentelijke website: www.geldrop-mierlo.nl 

Zorgen om werkzaamheden aan de brug

Intensief contact met 
buurgemeente
De brug van de Geldropseweg over het kanaal moet 
binnenkort gerenoveerd worden. De brug is oud, 
vertoont scheuren en is aan vervanging toe. Dit is van 
belang voor al het verkeer dat dagelijks gebruik maakt 
van de brug of er juist onderdoor rijdt. Belangrijk dat 
het gebeurt, maar ook belangrijk dat de overlast zo 
beperkt mogelijk wordt voor gebruikers, aanwonenden, 
inwoners en ondernemers in Mierlo en werkgevers. 
Daarvoor is intensief overleg nodig.

De brug wordt waarschijnlijk deze zomer gesloopt en dan 
in een aantal maanden opnieuw opgebouwd. De gemeente 
Helmond, eigenaar van de brug, geeft aan te verwachten dat 
dit proces wel een maand of zeven gaat duren. Dit betekent 
dat al het verkeer dat dagelijks gebruik hiervan maakt een 
andere weg moet zoeken, via de omleidingsroutes. 

Geldrop-Mierlo heeft aangegeven zich zorgen te maken over 
de duur van de werkzaamheden en de verkeersproblematiek 
die dat met zich meebrengt. Omdat het dagelijks om veel 
verkeer gaat, verwachten we dat er lange files ontstaan 
rondom onze gemeente en dat Mierlo vanuit Helmond 
moeilijk te bereiken wordt. Om te voorkomen dat het (sluip)
verkeer zich een weg zoekt via de Broekstraat en de Korte 
Brugstraat worden deze wegen vanuit Helmond afgesloten. 
De omleidingsroute voor bus 24 en langzaam verkeer loopt 
wel  De omleidingsroute voor bus 24 en langzaam verkeer 
loopt wel door de Brugstraat.
Dat betekent tegelijkertijd dat het centrum van Mierlo nog 
moeilijker bereikbaar wordt. Dit kan en mag niet zo lang 
duren voor de kern Mierlo. Die zorgen worden breed gedeeld 
en ook de komende tijd nog besproken. Door intensief 
contact met alle betrokken partijen hopen we samen nieuwe 
mogelijkheden te vinden om tot een redelijk alternatief te 
komen.
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WIJZIGING IN WIJZE VAN MAKEN VERKIEZINGSRECLAME IN GELDROP-MIERLO
Beleidsregels verkiezingsreclame
Het maken van verkiezingsreclame in de gemeente 
Geldrop-Mierlo is aan regels gebonden. Het is niet 
toegestaan om op andere wijze verkiezingsreclame te 
maken dan op de wijze die door de gemeente Geldrop-
Mierlo wordt aangeboden.

Pilot
In 2024 zal de wijze waarop verkiezingsreclame gemaakt 
kan worden afwijken van eerdere jaren.  Er zal géén 
zogenaamde “plakdag” georganiseerd worden. Het 
plakken van papieren posters op de verkiezingsborden 
wordt vervangen door het plaatsen van een spandoek.
Politieke partijen kunnen in plaats van een papieren poster 
een digitale poster aanleveren. Deze digitale posters zullen 
gezamenlijk verwerkt worden in één verkiezingsspandoek 
dat op de gebruikelijke locaties wordt geplaatst. 

Termijn aanleveren digitale poster
Wij vragen u de digitale poster zo vroeg mogelijk bij ons 
aan te leveren. Uiterlijk op maandag 29 april 2024 uur 
moet de digitale poster bij ons ontvangen zijn om nog op 
het verkiezingsspandoek geplaatst te kunnen worden. U 
kunt de poster mailen naar verkiezingen@geldrop-mierlo.nl 
met het verzoek de aangeleverde poster te plaatsen op 
het verkiezingsspandoek.

Formaat digitale poster
De digitale poster moet aangeleverd worden in formaat 
A1 (841 x 595 mm) staande poster met afloop (geen 
witranden) in HR (hoge resolutie), bij voorkeur een EPS-
bestand. Een PNG- of JPG-bestand kunnen wij ook 
verwerken.

Plaatsing verkiezingsspandoeken
De spandoeken zullen in de week van 20 mei 2024 
worden geplaatst op de volgende locaties:

Aanplakplaatsen in Geldrop:
1.     Papenvoort naast de kerk
2.  Eindhovenseweg ter hoogte van Hulst
3. Volderstraat tegenover Magdalenahof
4.  Kruispunt Laan der Vier Heemskinderen – 

Bogardeind (middenberm)
5.  Dommeldalseweg tussen postkantoor en medisch 

centrum
6.  De middenberm van de Laan der Vier 

Heemskinderen ter hoogte van WC Coevering
7. Laan van Tolkien ter hoogte van Elros
8.  Middenberm Gijzenrooiseweg ter hoogte van 

Isuldur tussen lichtmast 193 en 194
9.  Middenberm Gijzenrooiseweg ter hoogte van 

Rielsedijk tussen lichtmast 56 en 57
10.  Hoek Frodo – Laan van Tolkien

Aanplakplaatsen in Mierlo:
11.   Dorpsstraat ter hoogte van het voormalige 

gemeentehuis
12.  Bekelaar tegenover de Dwerguil
13.  Santheuvel West-Kerkakkers
14. Geldropseweg ter hoogte van Ambachtweg

Reclame in en buiten het stembureau
In het stembureau mogen geen activiteiten plaatsvinden 
die erop zijn gericht de kiezers in hun keuze te beïnvloeden. 
Het is dan ook verboden om op de dag van de verkiezingen 
verkiezingsreclame te maken in of in de onmiddellijke 
nabijheid van een stembureau. Kijk voor meer informatie 
over de regels in en buiten het stembureau: 
https://www.kiesraad.nl/verkiezingen/europees-
parlement/organiseren-verkiezing/verkiezingscampagne

Vragen?
Heeft u nog vragen? Stel ze dan via een e-mail naar 
verkiezingen@geldrop-mierlo.nl of bel met het team 
Verkiezingen op telefoonnummer (040) 289 38 93.

OP VAKANTIE OP 6 JUNI 2024? REGEL DAN NU AL UW VOLMACHT!
Omdat 6 juni 2024 voor veel mensen vakantieperiode betekent, brengen wij dit artikel 
nu al onder uw aandacht. U kunt dan tijdig regelen dat u toch uw stem kunt uitbrengen.

Wat is stemmen bij volmacht?
Wanneer u zelf niet in de gelegenheid bent op donderdag 6 juni 2024 naar het stembureau 
te komen, is er een mogelijkheid om toch uw stem uit te brengen. U machtigt dan iemand 
om namens u uw stembiljet in te vullen. Een gemachtigde, ook wel volmachtnemer 
genoemd, mag maximaal 2 volmachten aannemen. We kennen in Nederland 2 soorten 
volmachten: de onderhandse volmacht en de schriftelijke volmacht.

Kan ik nu al een volmacht aanvragen?
U kunt nu al een schriftelijke volmacht aanvragen door het invullen van een L8-formulier. U 
vindt het L8-formulier op de website https://www.geldrop-mierlo.nl/volmacht-verkiezingen
U vult samen met de volmachtnemer het formulier in en ondertekent het beiden. Hierna 
stuurt u het formulier, samen met een kopie legitimatiebewijs van de volmachtgever, naar 
de gemeente Geldrop-Mierlo, Postbus 10101, 5660 GA Geldrop. U mag het ook afgeven 
bij de balie van het gemeentehuis, De Meent 2 in Geldrop. 
Wij vragen een kopie legitimatiebewijs van de volmachtgever om misbruik met het 
aanvragen van volmachtbewijzen te voorkomen. 

Zodra wij de volmachtbewijzen van het Ministerie van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties hebben ontvangen, maken wij het volmachtbewijs en sturen dit uiterlijk 
31 mei 2024 toe aan de persoon die namens u gaat stemmen.

De andere manieren voor het aanvragen van een volmacht zijn nu nog niet beschikbaar. 
Zodra deze beschikbaar zijn zullen wij u hierover informeren.

Let op: Een schriftelijk verleende volmacht kan niet worden ingetrokken.

Stempas en volmacht
Wanneer iemand een volmachtstem uitbrengt, dan moet dit altijd tegelijkertijd gebeuren 
met het uitbrengen van de eigen stem. 

Vragen?
Heeft u nog vragen? Stel ze dan via een e-mail naar verkiezingen@geldrop-mierlo.nl of 
bel met het team Verkiezingen op telefoonnummer (040) 289 38 93.

Naturalisatiebijeenkomsten 
Geldrop-Mierlo
Op donderdag 8 februari en 14 maart hebben weer 
naturalisatiebijeenkomsten plaats gevonden. Tijdens 
deze bijeenkomsten leggen nieuwe Nederlanders de 
verklaring van verbondenheid af, waarmee zij verklaren de 
Nederlandse wet te respecteren. Vervolgens krijgen ze hun 
Koninklijk Besluit of optiebesluit uitgereikt en zijn ze vanaf 
dat moment Nederlander. Gefeliciteerd allemaal!

Fotograaf Marco Magielse
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Gemeente actueel
VOOR EN DOOR JONGEREN

Nieuwe initiatieven in Geldrop-Mierlo voor jongerenevenementen
Vanaf dit jaar worden er extra evenementen voor 
jongere inwoners van Geldrop-Mierlo georganiseerd. 
Na ruim onderzoek naar de wensen van deze groep 
(16-26 jaar) stelt de gemeente voor beide kernen een 
subsidiebedrag ter beschikking van € 20.000,-. KommuS 
en MFA Mierlo|Friz! zijn aan boord gestapt om vorm te 
geven aan de evenementen. Zij hebben de contacten 
en de knowhow en door aan te sluiten bij bestaande 
activiteiten verwachten we een grote belangstelling.

Wens van het gemeentebestuur
In het doelstellingenakkoord van 2022-2026 is de wens 
opgenomen dat er vanaf 2026 nieuwe evenementen voor 
jongeren tussen de 16-26 jaar bij zijn gekomen. Deze 
evenementen moeten onder jongeren breed worden 
gedragen, waardoor zij niet steeds Geldrop-Mierlo verlaten 
bij het zoeken naar vertier, maar juist ook in de eigen 
gemeente elkaar kunnen treffen. In de zoektocht naar nieuwe 
evenementen is een breed participatietraject van ruim 1,5 
jaar uitgevoerd met veel van onze evenementorganisaties, 
horecaondernemers, Stichting Villagemarketing, jongeren-
raad, LEV groep en meer. De gemeente is zelf namelijk geen 
evenementenorganisator, maar heeft wel de mogelijkheid 
om deze organisatoren een financiële impuls te geven om 
evenementen te faciliteren.

Behoeftepeiling
Bureau Jong & Je Wilt Wat uit Eindhoven heeft met de 
behoeftepeiling de hamvraag gesteld wat jongeren nu graag 
willen zien in Geldrop-Mierlo. Veel jongeren trekken namelijk 
naar Eindhoven of Helmond voor evenementen en zoeken 
dit amper nog in Geldrop-Mierlo. De enquête geeft informatie 
over de wensen van jongeren. De belangrijkste conclusies 
uit dit onderzoek zijn:

-   De activiteiten zijn niet gericht op ouderen, maar echt 
specifiek voor jongeren tussen 16-26 jaar. 

-   Communicatie rond beide evenementen is gericht aan 
jongeren en door jongeren.

-   Een reüniegevoel is gewenst voor jongeren, zij willen 
elkaar ontmoeten.

-  Niet één evenement, maar meerdere momenten in het 
jaar.

-  Rekening houden met het feit dat juist ook jongeren 
onder de 18 jaar worden toegelaten. 

-  Geen kopieergedrag vanuit Eindhoven, maar 
evenementen die passen bij onze dorpen.

-  Evenementen moeten door ervaren partijen worden 
georganiseerd en niet door de gemeente zelf.

-  De programmering is belangrijk, denk aan lokale en 
bekende artiesten die de jeugd aanspreekt.

-  Er moet ruimte zijn voor de inbreng van jongeren op 
allerlei vlakken.

Uiteindelijk hebben de gesprekken ertoe geleid dat er 
twee plannen voor een jongerenevenement een financiële 
bijdrage ontvangen vanuit de toeristenbelasting. De beide 
plannen die door evenementorganisaties uit Geldrop-Mierlo 
zijn ingediend, sluiten aan bij de conclusies uit dit onderzoek.

KommuS
KommuS Geldrop is van mening dat jongeren heel bewust 
keuzes maken. Zij gaan niet naar één show, maar naar 
een festival. Dit is weliswaar duurder, maar dan zien zij alle 
bands of dj’s die er momenteel toe doen. KommuS stelt dan 
ook voor om de financiële bijdrage van de gemeente toe te 
voegen aan het budget voor de vrijdagavond op 5 juli 2024 
van het KommuS Kasteelfestival. Bovenop de bijdrage van 
de gemeente zal KommuS ook zelf een flink bedrag inleggen 
om deze vrijdag tot een succes te maken, immers met  
€ 20.000,- ga je een dergelijke festivalavond niet organiseren 
zoals KommuS dit graag ziet.

Grofweg kan het bedrag worden opgedeeld in twee 
stukken: acts/artiesten boeken die leuk zijn voor jongeren 
en de inhuur van beveiliging, productie en promotie. De 
jongerendoelgroep brengt extra en andere risico’s met zich 
mee en daar is ook geld voor nodig. KommuS wil een jaarlijks 

terugkerend groot evenement dat kan groeien naar succes. 
Dit alles in nauwe samenwerking met een reeds bestaande 
groep jongeren die zij ambassadeurs noemen. KommuS 
wil bovendien graag dat de doelgroep zowel als bezoeker 
of mogelijk als vrijwilliger met het festival meegroeit, zodat 
er binnen vier edities daadwerkelijk een mooi evenement 
bestaat voor jongeren in de leeftijd van 16-26 jaar. KommuS 
wil bovendien graag, meerdere keren per jaar, kleinere 
evenementen organiseren. 

MFA Mierlo|Friz!
MFA Mierlo|Friz! heeft een plan uitgewerkt met 
als doel om jongeren in de leeftijdscategorie 
van 16 tot 26 jaar, in Mierlo, de mogelijkheid 
te bieden om op een veilige en cultureel 
verantwoorde wijze samen te laten komen, 
muziek te ontdekken en zich te laten 
inspireren door diverse vormen van muzikale 
kunst en cultuur. De bedoeling is om de 
onderste regionen van de leeftijdsgroep haar 
eerste ervaringen op te laten doen in het 
uitgaansleven. De oudere jeugd heeft zich al 
meer gevormd en is juist in de dorpskern te 
vinden om vrienden van vroeger te ontmoeten. 

De financiële bijdrage zal worden verdeeld 
over bestaande evenementen die buiten 
plaatsvinden, zoals Pitpop en Magisch Mierlo, 
en vier muziekevenementen die binnen 
plaatsvinden in gebouw Loesje. In Loesje wordt 
met de organisatie Friz! (uitgaan zonder alcohol) 
de focus gelegd op het creëren van een omgeving 
waarin jongeren op een verantwoorde manier 
elkaar kunnen ontmoeten en kunnen genieten 
van bekende, spraakmakende muzikale 
optredens, influencers en lokaal talent. Op 
deze manier wordt er voldaan aan de behoefte 
van een repeterend karakter en spreiding. 
De verschillende initiatieven zullen ook een 
verschil maken binnen de leeftijdsgroep. De 
eerste Friz! editie is aanstaande zaterdag 23 
maart!

Toetsing van de plannen
Beide plannen zijn positief beoordeeld door 
alle participerende partijen, zodat de nieuwe 
evenementen breed gedragen worden. De 
organiserende partijen hebben de deuren 
opengezet voor jongeren om mee te denken 
en te organiseren. Tijdens een extra avond 

ontstonden direct ideeën om jongeren beter te bereiken, de 
programmering beter te laten aansluiten en om jongeren te 
helpen als zij zelf een evenement zouden willen organiseren, 
zoals bijvoorbeeld carnaval voor jongeren. Dit alles onder 
het motto VOOR EN DOOR JONGEREN.

Vervolgstappen
Beide organisaties hebben inmiddels een financiële 
bijdrage van € 20.000,- ontvangen om dit jaar een goede 
start te kunnen maken met hun plannen. Na afloop van de 
evenementen vindt er een evaluatie plaats. 

Fotograaf: Marco Magielse
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Klachten over uw verhuurder?

Die kunt u voortaan melden via ‘Meldpunt 
ongewenst verhuurgedrag’ 
Vanaf 1 juli 2023 is de Wet goed verhuurderschap in werking getreden. Deze wet introduceert 
een basisnorm voor goed verhuurderschap. Elke verhuurder of woningcorporatie moet hieraan 
voldoen. Om te zorgen dat u als huurder ergens terecht kunt met meldingen van zaken die niet aan 
die wet voldoen, is er een gemeentelijk meldpunt. Dus bij klachten over de verhuurder kunt u die 
melden via de website https://www.geldrop-mierlo.nl/ongewenst-gedrag-van-verhuurders-melden

Waarom een nieuwe wet?
Aanleiding voor deze wet is 
om bij verhuur van woningen 
misstanden te voorkomen. Te 
denken valt  aan discriminatie 
of intimidatie, maar ook als een 
verhuurder bijvoorbeeld een 
veel te hoge waarborgsom in 
rekening brengt. U bent als 
huurder vaak terughoudend 
om stappen te ondernemen. 
Vandaar dat het nu in de 
wet is vastgelegd waar 
elke verhuurder zich aan 
moet houden. Er zijn zeven 
hoofdregels beschreven 
en de gemeente heeft de 
bevoegdheid gekregen om, als 
verhuurders zich hier niet aan 
houden, op te treden.

Voor wie?
De Wet goed verhuurderschap geldt voor 
zowel de particuliere verhuurder als de 
woningcorporatie. Het meldpunt is echter 
alleen ingericht voor de huurders of 
woningzoekenden van particuliere woningen. 
Voor de huurder of woningzoekende van een 
woningcorporatiewoning, kan men terecht bij de 
betreffende woningcorporatie.

Hoe kan een huurder 
melden?
Op de gemeentelijke website is 
inmiddels alles te vinden over 
de Wet goed verhuurderschap 
en het gemeentelijke meldpunt 
ongewenst verhuurgedrag. 
Op de website staat een 
webformulier waarmee 
inwoners met DigiD of anoniem 
een melding kunnen plaatsen.

Nadat een huurder een melding 
heeft gedaan, wordt deze 
geregistreerd en beoordeeld. 
Indien nodig wordt er 
vervolgonderzoek uitgevoerd. 
De inwoner ontvangt een 
ontvangstbevestiging en wordt 
op de hoogte gehouden van de 
voortgang. Afhankelijk van de 

soort melding wordt er actie ondernomen.  
 
Meer informatie
Wilt u meer weten? Kijk dan op onze website naar 
de regels over goed verhuurderschap of ga naar 
het ‘meldpunt ongewenst verhuurgedrag’ van de 
gemeente Geldrop-Mierlo: 
https://www.geldrop-mierlo.nl/ongewenst-gedrag-
van-verhuurders-melden

Heeft u een huis in Kerkakkers of Coevering? 
Vul dan deze vragenlijst in en win een bon van GroenRijk! 
Gemeente Geldrop-Mierlo is benieuwd hoe woning-
eigenaren in Coevering en Kerkakkers die willen 
verduurzamen daar het liefst bij ondersteund willen 
worden. In de vragenlijst wordt verder gepolst hoe 
woningeigenaren denken over alternatieven voor aardgas 
om de woning mee te verwarmen, zoals een warmtepomp 
of aansluiting op een warmtenet. 
Geldrop-Mierlo roept woningeigenaren op om een 
vragenlijst in te vullen. Dit is naar aanleiding van het 
onderzoek dat een groep betrokken buurtbewoners op 
verzoek van de gemeente deed naar de haalbaarheid van 
alternatieven voor aardgas in deze wijken. Het buurtteam 
bracht ook in kaart wat inwoners nodig hebben om 
maatregelen te kunnen en willen nemen. De bevindingen 
schreven zij op in een (concept) buurtverslag met daarin 
aanbevelingen aan de gemeente en aan buurtgenoten. Uit 
het onderzoek blijkt dat in Kerkakkers een warmtepomp 
het meest logische alternatief is, terwijl in Coevering een 
warmtenet tot de mogelijkheden behoort. Het concept 
buurtverslag en het onderzoek kunt u vinden op 
https://samenduurzaam.geldrop-mierlo.nl/onderzoek-
kerkakkers-en-coevering-aardgasvrij. 

Wij zijn benieuwd naar uw mening 
Voor gemeente Geldrop-Mierlo is het belangrijk om te 
weten hoe bewoners van deze twee wijken denken over de 
verschillende alternatieven voor aardgas, de maatregelen 
aan uw huis die daarvoor nodig zijn en uw bereidheid 
deze te nemen. Op deze manier weten we beter met 
welke adviezen en aanbevelingen uit het buurtverslag 
we het best als eerst aan de slag kunnen gaan.   Omdat 
in Coevering aanvullend onderzoek wordt gedaan naar 
eventuele realisatie van een warmtenet, willen we ook 
weten hoe woningeigenaren in deze wijk denken over het 
aansluiten van hun woning op een warmtenet. Het invullen 
van de vragenlijst duurt ongeveer 10 minuten. U vindt de 
vragenlijst door naar de website https://samenduurzaam.
geldrop-mierlo.nl/onderzoek-kerkakkers-en-coevering-
aardgasvrij te gaan, of de QR-code hiernaast te scannen. 
Onder de deelnemers verloten we 5 cadeaubonnen van 
GroenRijk. 

Wat zijn we aan het doen in de wijken? 
Gemeente Geldrop-Mierlo doet onderzoek naar alter-
natieven voor aardgas omdat de landelijke overheid 

bepaald heeft dat alle gebouwen in 2050 aardgasvrij 
moeten zijn. De gemeente gaat niemand verplichten 
om op korte termijn aardgasvrij te worden, maar wil wel 
weten hoe inwoners die willen verduurzamen hier het 
best bij geholpen kunnen worden. Het afgelopen jaar 
deed een groep betrokken buurtbewoners samen met de 
gemeente onderzoek naar de technische alternatieven 
voor aardgas en brachten zij belemmeringen in kaart die 
inwoners ervaren bij het verduurzamen. Zij probeerden 
andere buurtbewoners zo goed mogelijk te betrekken, 
bijvoorbeeld door buurtbijeenkomsten te organiseren 
en flyers te verspreiden. Heeft u vragen? Stel ze via 
samenduurzaam@geldrop-mierlo.nl 

Groei mee naar een gezond klimaat!

Wat doet Buurtgezinnen?
Buurtgezinnen is een initiatief gebaseerd 
op een oude gedachte: opvoeden doen 
we samen. Gezinnen die steun kunnen 
gebruiken (vraaggezinnen) worden gekoppeld 
aan een warm en stabiel gezin in de buurt 
(steungezinnen). Zo krijgen kinderen wat extra 
liefde en aandacht en worden ouders even 
ontlast. De hulp is alledaags en gelijkwaardig.

Vraag- en steungezin maken samen met de 
coördinator van Buurtgezinnen afspraken over 
de steun, zoals bijvoorbeeld: 
• een (halve) dag per week een peuter 

opvangen
• een kleuter naar zwemles of sport brengen
• een baby een weekend te logeren krijgen
• een rustige huiswerkplek bieden aan een 

puber
• meegaan naar ouderavonden
• meehelpen bij het vieren van de 

verjaardag van kinderen
• samen iets leuks doen met de kinderen

Meer informatie?
Neem contact op met Nicole van het 
Schip, Coördinator van Buurtgezinnen 
Geldrop-Mierlo. Bel 06-50894079 voor 
een vrijblijvende afspraak of mail naar 
nicolevhschip@buurtgezinnen.nl

Direct aanmelden? 
Ga naar onze website: buurtgezinnen.nl

Opvoeden doen we samen!
Wie kan zich aanmelden als vraaggezin?
Soms zit alles tegen. Problemen stapelen zich op in een gezin. 
Er hoeft dan maar iets te gebeuren of de emmer loopt over. 
Dan lukt het niet meer om op ieder moment voldoende tijd en 
aandacht aan je kinderen te besteden, terwijl je ze dat van harte 
gunt. Je kunt het niet langer alleen. Maar niet iedereen heeft 
mensen om zich heen die hulp kunnen bieden. Buurtgezinnen 
is er voor alle gezinnen die wel wat steun kunnen gebruiken. 
Of je nu eenouder- of tweeoudergezin bent, veel of weinig 
kinderen hebt of zwanger bent. En natuurlijk zijn ook 
vluchtelingengezinnen welkom. 

Steungezinnen gezocht!
Als steungezin word je voor een langere periode de steun en 
toeverlaat voor een vraaggezin rondom de kinderen. Tijdens de 
kennismaking met de coördinator van Buurtgezinnen bespreek 
je samen welke ondersteuning je zou willen bieden, welke 
kinderen in jullie gezin passen (leeftijd, j/m) en hoeveel tijd je 
ervoor beschikbaar hebt. De coördinator kijkt welke gezinnen 
het beste bij elkaar passen, maakt de match en begeleidt beide 
gezinnen maximaal twee jaar. De band die tussen gezinnen 
ontstaat, verschilt per match; van hechte vriendschap tot 
gewoon plezierig contact. Veel van onze steungezinnen ervaren 
steungezin zijn als zingevend en een verrijking van hun leven.

Wie kan er steungezin worden?
Een steungezin kan een gezin met kinderen zijn, maar dat hoeft 
niet. Ook senioren met uitwonende kinderen, opa’s en oma’s 
en volwassenen zonder kinderen zijn van harte welkom. We 
vinden het wel belangrijk dat steunouders ervaring hebben met 
kinderen. 

Buurtgezinnen is op zoek naar gezinnen die
• op vrijwillige basis iets willen betekenen voor een ander 

gezin dat het moeilijk heeft
• het leuk vinden om met verschillende culturen en leefstijlen 

in contact te komen
• een open houding hebben en niet snel oordelen 
• enkele uren in of om de week beschikbaar hebben
• een VOG (Verklaring Omtrent Gedrag) kunnen overleggen 

(dit regelt Buurtgezinnen)

www.geldrop-mierlo.nl
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Gemeente actueel

Meld je nu nog aan!

Bijeenkomst over armoede & het bieden 
van hulp
De impact van armoede & schulden op iemands leven is enorm. Het vergroot het risico dat 
iemand niet meer goed bewuste keuzes kan maken ten aanzien van hun gezondheid, sociale 
situatie, economische situatie en hun veiligheid. Hoe kunnen we armoede en schulden bij 
onze inwoners samen voorkomen of zo vroeg mogelijk signaleren? Wat kun je als helper 
doen? Hierover organiseert de gemeente Geldrop-Mierlo de gratis bijeenkomst over armoede 
en het bieden van hulp.  Deze inspirerende bijeenkomst is op woensdag 27 maart van 19.00 
tot 22.00 uur in het gemeentehuis aan De Meent 2 in Geldrop. Wethouder Peter Looijmans 
heet je daar van harte welkom. Dus heb jij als vrijwilliger of professional uit Geldrop-Mierlo te 
maken met dorpsgenoten met geldzorgen? Ga dan voor meer informatie en aanmelden naar: 
www.hulpopmaat.nu/bijeenkomst-armoede 

BEKENDMAKINGEN 
RUIMTE/RUIMTELIJKE ORDENING

Bouwen en wonen

Ontvangen aanvragen omgevingsvergunning (1)

Locatie : Heezerweg in Mierlo
Datum ontvangst : 13-03-2024
Omschrijving : verkeersplan en werkzaamheden aan zendmast
Zaaknummer : 17712079667

Locatie : Spinnerstraat 10 in Geldrop
Datum ontvangst : 15-03-2024
Omschrijving : plaatsen erker, vergroten 1e verdieping en plaatsen dakopbouw
Zaaknummer : 17712082772

Locatie : Nuenenseweg 165 in Geldrop
Datum ontvangst : 15-03-2024
Omschrijving : het plaatsen van zonnepanelen
Zaaknummer : 17712082977

Locatie : Sluisstraat 17 in Geldrop
Datum ontvangst : 18-03-2024
Omschrijving : dakopbouw
Zaaknummer : 17712084795

Verlenging beslistermijn aanvragen omgevingsvergunning (1)

Locatie : Mierloseweg 118 in Geldrop
Omschrijving : verduurzamen woning 
Zaaknummer : 17711948335

Verleende omgevingsvergunningen met reguliere procedure (2)

Locatie : Grote Bos 2 in Geldrop 
Verzenddatum besluit : 14-03-2024
Omschrijving : bestaande inrit omzetten naar een reguliere inrit
Zaaknummer : 17711923257

Locatie : Bleekvelden ongenummerd (nabij huisnummer 10) in Geldrop
Verzenddatum besluit : 18-03-2024
Omschrijving : het rooien van 4 haagbeuken
Zaaknummer : 17712055800

Locatie : Meidoorn 28 in Mierlo
Verzenddatum besluit : 18-03-2024
Omschrijving : verbouwing van het woonhuis
Zaaknummer : 17712047177

Locatie : Burgemeester van Lokvenstraat 54 in Mierlo
Verzenddatum besluit : 18-03-2024
Omschrijving : het plaatsen van een dakkapel aan de voorgevel
Zaaknummer : 17712060444

Meer weten over verduurzamen 
en slim besparen met je woning?
Kijk op ww w.energiehuisslimwonen.nl/contact/.
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Inzagetermijn en bezwaar maken?

Voor bekendmakingen met nummer 1 geldt: Dit is een kennisgeving. Bezwaar maken is in dit 
stadium (nog) niet mogelijk. Dit kan pas nadat er een besluit is genomen.

Voor bekendmakingen met nummer 2 geldt: Tegen deze besluiten kunnen belanghebbenden 
binnen zes weken na verzenddatum van het besluit een gemotiveerd bezwaarschrift indienen 
bij Burgemeester en Wethouders, Postbus 10101, 5660 GA Geldrop. Als het spoed heeft, 
kunt u tegelijk met uw bezwaarschrift een verzoek om een voorlopige voorziening indienen 
bij de voorzieningenrechter van de rechtbank Oost-Brabant, sector Bestuursrecht, Postbus 
90125, 5200 MA ’s-Hertogenbosch. 

RECTIFICATIE 

Locatie: :  Rectificatie wijzigingsbesluit Beuk ongenummerd (nabij 
huisnr. 5 t/m 36) 5731 NH in Mierlo

Datum besluit: : 20-02-2024 (wijzigingsbesluit)
Omschrijving: :  wijziging omgevingsvergunning (kapvergunning), verleend op 18-

4-2023, verzonden 19-4-2023, en op 5 oktober 2023 gepubliceerd 
als ingetrokken

Zaaknummer : 17711637395
Eerder tegen (de intrekking van) deze vergunning ingediende bezwaren hebben van 
rechtswege mede betrekking op dit besluit tot wijziging. (Artikel 6:19 Awb) Tegen de nog 
te nemen beslissing op bezwaar zal beroep openstaan bij de rechtbank Oost-Brabant. 
Tegen dit wijzigingsbesluit kunnen belanghebbenden binnen zes weken daags na publicatie 
van deze rectificatie in het Gemeenteblad een gemotiveerd bezwaarschrift indienen bij 
Burgemeester en Wethouders, Postbus 10101, 5660 GA Geldrop. Als het spoed heeft, kunt 
u naast een bezwaarschrift ook een verzoek om een voorlopige voorziening indienen bij de 
voorzieningenrechter van de rechtbank Oost-Brabant, sector Bestuursrecht, Postbus 90125, 
5200 MA ’s-Hertogenbosch.

Meer informatie
Bekendmakingen kunt u ook digitaal inzien op overheid.nl > Beleid & regelgeving > 
Bekendmakingen. 
Op www.overheid.nl/berichten-over-uw-buurt vindt u informatie over uw buurt.

Wilt u automatisch op de hoogte blijven van berichten over uw buurt, dan kunt u daar ook 
inschrijven op de e-mailservice.

Wilt u meer informatie over het maken van bezwaar of beroep bij de overheid, kijk dan op 
www.geldrop-mierlo.nl.

Wilt u meer weten over aanvragen en besluiten? Neem dan contact op met de gemeente via 
telefoonnummer (040) 289 38 93.

VERLEENDE VERGUNNINGEN APV/BIJZONDERE WETTEN

Locatie  :  Molenstraat 1 in Geldrop
Verzenddatum besluit  :  4 maart 2024
Omschrijving  :  Hijskraan van 4 maart 2024 t/m 25 maart 2024
Zaaknummer  :  2047832

Locatie  :  Winde 1b in Geldrop
Verzenddatum besluit  :  4 maart 2024
Omschrijving  :  Feestavond op 25 mei 2024 van 20.00 uur tot 00.00 uur. 
Zaaknummer  :  2056653

Locatie  :  Geldrop-Mierlo
Verzenddatum besluit  :  11 maart 2024
Omschrijving  :   Ontheffing voor het gebruik van een tractor met huifkar op de 

openbare wegen in Geldrop-Mierlo.
Zaaknummer  :  2068903

Locatie  :  Op de Bleek in Geldrop
Verzenddatum besluit  :  12 maart 2024
Omschrijving  :   Geluidsontheffing voor een Franse Meezingavond op het terras 

van de Weeffabriek op zaterdag 8 juni van 19.00 uur tot 22.00 
uur. 

Zaaknummer  :  2053846

Locatie  :  Molenstraat 1 in Geldrop
Verzenddatum besluit  :  12 maart 2024
Omschrijving  :  Exploitatie -en alcoholvergunning  
Zaaknummer  :  1987872

Locatie  :  Hertogenlaan, Gildestraat, Diepe Vaart, Smuldersstraat, 
Papenvoort en Ridderstraat in Geldrop

Verzenddatum besluit  : 12 maart 2024
Omschrijving  :  Wielerronde op 27 april 2024 van 11.00 uur tot 17.00 uur.  
Zaaknummer  :  2015321

Inzagetermijn en bezwaar maken?
Tegen de besluiten kunnen belanghebbenden binnen zes weken na verzenddatum van 
het besluit een gemotiveerd bezwaarschrift indienen bij het college van burgemeester en 
wethouders van Geldrop-Mierlo, Postbus 10101, 5660 GA Geldrop. 

U kunt er ook voor kiezen om uw bezwaarschrift digitaal in te dienen via https://www.geldrop-
mierlo.nl/bezwaar-maken/. Hiervoor moet u beschikken over een elektronische handtekening 
(DigiD voor particulieren / E-Herkenning voor bedrijven).  

Als het spoed heeft, kunt u tegelijk met uw bezwaarschrift een verzoek om een voorlopige 
voorziening indienen bij de voorzieningenrechter van de rechtbank Oost-Brabant, sector 
Bestuursrecht, Postbus 90125, 5200 MA ’s-Hertogenbosch. 

Meer informatie
Wilt u meer informatie over het maken van bezwaar of beroep bij de overheid, kijk dan op 
www.geldrop-mierlo.nl. Wilt u meer weten over aanvragen en besluiten? Neem dan contact 
op met de gemeente via telefoonnummer (040) 289 38 93.

BESLUITEN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS

  
ZIENSWIJZE VERTROKKEN NAAR ONBEKENDE BESTEMMING

De personen hieronder wonen niet meer op het adres waar zij volgens de basisregistratie 
personen (BRP) staan ingeschreven. Dit blijkt uit onderzoek van de afdeling Dienstverlening, 
cluster Inwoners. 

Het college heeft het voornemen de persoonslijsten van deze personen niet meer bij te 
houden. Wanneer een definitief besluit is genomen, staan zij officieel niet meer op dat adres 
ingeschreven.

Geslachtsnaam en 
voorletters

Geboortedatum Datum 
voornemen

Voorgenomen uitschrijving 
wegens vertrek naar...

Khottour, M 25-06-1992 12-03-2024 onbekend
van Lankeren, J.D.A. 28-01-1987 12-03-2024 onbekend
Tarhan, B  27-05-1976 13-03-2024 onbekend
Tarhan, H 31-03-1993 13-03-2024 onbekend
Tarhan, C 15-11-2017 13-03-2024 onbekend
Tarhan, L.M. 19-12-2018 13-03-2024 onbekend
Drăgoi, A.D. 03-11-1987 15-03-2024 onbekend
Gijsberts, A.A. 09-03-1989 14-03-2024 onbekend

      
Een betrokken persoon kan over dit voorgenomen besluit zijn mening geven, schriftelijk of 
mondeling. Wanneer u dit mondeling wilt doen, vragen wij u een afspraak te maken via het 
telefoonnummer (040) 289 38 93. 

U hebt vier weken de tijd om een brief te sturen of een afspraak te maken. De termijn gaat in, 
één dag na de datum van deze publicatie. 

Zet in de brief de volgende zaken:

• uw naam en adres;
• de datum;
• een omschrijving van het voorgenomen besluit waar u uw mening over wilt geven;  
• de reden waarom (uw mening) u het niet eens bent met dit voorgenomen besluit en
• uw handtekening. 

U stuurt de brief naar:
Gemeente Geldrop-Mierlo
t.a.v. Dienstverlening (adresonderzoek)
Postbus 10101
5660 GA GELDROP

Wilt u meer weten? 
Belt u dan met de adresonderzoekers van de afdeling Dienstverlening, telefoon: (040)2893893

Bel ons op 040 - 289 38 93.
Vragen?


